Y HOPOUKA

CTENNASSKHBbIE CNCTEMbbI

Ponn-koHmeUHep Z-0dpasHbil 3akpbimbil cknadHou 600x800x1600, h=1800 mm S21173.0000
WHcmpykuus no cdopke

/ammmnu

= (1

L

S
LR L
BlE2S -
IS
LB =
S
NI b=
w SIS = N @ﬁ
LD = SRS ‘I%!—Ii Sy
FIS B [ y [l D.\ ==
<:>€:> gl = HNE i ﬂ ml <::!l [
- WS algis s L [ jiRUES
E E NS = L[ i I “i A=
S[iy|lE; i el
S a0 g S 2 T
Q@SEI q G i " R
Syl N i Sy
<:><:b £ ni L S % ﬁin u
(= = Tim L
E:>< Bk = | e
E:>z? = RN l ul
LI =S B =
E i il
B Sig = N LIS T (= Tl
BIEES g« g SN =S 4 IS LT
b g pLlles I
LIERST o FRIN =S WIS
€:><:> = Bt iy D= n =
<:><:> = ESIS i ﬂ
RS = =S I
SR K i
BiE2S g i S b= =SSl I s
f><‘> g = =SS Tl IJ =
§L><5f g = Il =
WSS = N

Kpamkas cneuugukauus Hadopa: MepeyeHs UHCMpYMeHmob:

1. OcxobaHue Z-o8pasvoe 600x800 MM ponn-KoHmeUHepa 3akpsimoza cknadHozo S21173.SBOT - lum
2. bokobuna 1600x800 MM pann-koHmelHepa Z -03pasHoz0 30kpsimazo cknadiozo S21173.SB02 - 2wm % @§
. [lbeps 1600x600 MM ponn-koHmeuHepa Z - 08pasHozo 3akpsimozo cknadHozo S21173.SB03 - 2wm.

Kpbiwka 600x800 MM ponn-koHmeUHepa Z - 0dpa3Hoz0 3akpeimoz0 cknadHozo S21173.SBOL - wm.

- MNonka ocHobaus 600x800 MM pann-koHmelHepa Z - 08pasHozo 30kpemazo cknadvozo S21173.SBOS - fwm.
Kpiodok 3acoba 8bepu ponn-koHmeuHepa Z - odpasHozo S21173.SB06 - 2um @ @

_ Kopnyc 3acoba dbepu ponn-koHmeUrepa Z - o8pasHozo S21173.SBO7 - 2wm.
MnacmuHa BHympenHss 3acoba dbepu ponn-koHmeUHepa Z - o8pasHozo S21173.0008 - 2um.
. Pyuka 3acoba dbepu ponn-koHmeUxepa Z - o8pasHozo S21173.0009 - 2wm

10. Kpioyok nonku ocHobaHus ponn-koHmeUHepa Z - 08pasHozo 3akpeimozo cknagHozo S21173.0010 - lwm.
DypHumypa: Q;I:B

11 Tonunponunetoboe koneco ¢ 125 MM (HenobopomHas nnowadka, dbodHol wapukonodwunkuk) - 330125F - 2um

12. Nonunpanunexoboe koneco ¢ 125 MM (nobopomHas nnowadka, mopmos, 8BodHod wapukonadwunHuk) - 330125Sh - 2wm
13. Buim ¢ nonykpyznol 2onobkol u kpecmooBpasHbiM wauuem M8x16 din 967 - Bum

k. Buim VM M 6* 15 € nnockoU zonobkad u BHYMP. WecmuzpaHHuKoM - Lkwum

5. bonm M8x16 - 16wm

16. bonm M8x70 - Lum

17. Waoda npyxukHas d 8 MM - 20wm

18. l'adka M8 co cmonapHbiM konbuoM DIN 985 - Lwm

19. BuHm nomadHoU € kpecmoodpastbiM wauuem MEx25 - lwm. ‘A
20.Tauka M6 co cmonopHeiM kansuom DIN 985 - Twm _——7 Y\

21 3oznywka mpydbl 80x40x2 MM - kwm @il’

O O ~1O Ul W




R

Ponn-koHmeuHep Z-00pasHbil 30KpeiMblU CkAAdHoU

600x800x1600, h=1800 MM S21173.0000 HOPOVMKA

HUDHBUK aeﬂcmbuﬂ CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

Bonm MBx16

llaida npyxunHas (zpobep)
=

® /

['alka M8 co cmonopHbIM

konbuom DIN 985

g & Buim VM M 6* 15 € nnockou 2onobkol

llatda npyxurHas (zpobep) U BHYMP. WecmuzpaHHUKoM

=

Bonm M8x70

@Y\nm"w




®
bl

HOPOWMK

M
0. e )

Ponn-koHmeuHep Z-00pasHbil 30KpeiMblU CkAAdHoU
600x800x1600, h=1800 MM S21173.0000
Mopadok deucmbul

2

Omxams KPIOHOK nemnu

1

Onycmums Kkpbiwky BHU3, o
CuenneHus nemens Mexoy

codou

b HanpabneHuu cmpenku

A\ el /A Al A Al AL S0
(T 7 7 7 17N Z I T
/e S e/ = 5

N

/A e/ =2/ B/

e |
4

[ T ZH=ZGEZ 7T




CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

HOPOUMKA

[
(=]
I
B
= ©
vy O
u 9
- 2
H3
7
E =
=)
o O
WS.W
Mb
'3 o5
|D .
o 9O
o oo M
O «—
a n x
w = 9 ,
o .2 / /A /)
o B /A /A A A A A A 7 -3
NgE ..
[  —
[T
I o
=)
Y o
E =
I o
)
~
_6

Ponn




Ponn-koHmeuHep Z-00pasHbil 30KpeiMblU CkAAdHoU
600x800x1600, h=1800 MM S21173.0000
Mopadok deucmbul

HOPOVKA

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

1\ IA\IW/A
/1
|

=

1
|

|

|\ /A
\W/A\Y
1 1
|

/A WA

1
|

1

/4
I\
)/
A
\W/A\V/AYAVAVA

|

T
|

/4
Y

1
|

A\V/A\V/A\V/4

|

1\ I/A\W/A\W/A\ WA\
1l
)/
I\}
{\ WA\
LW/

b
I

b/
/

\W/A\V/AVA

|\ /AW
|\ /A

ALY/ v/
b/

\!

A\V/A\V/;
/4
Y

|\ I/A\W/A\ WA\
\
/A\W/A\ /A

LW/
/4

T
/b
A\

[\

b/
/

yAVAVAVAVAVAVAVAVAVA

! v v v v v v
|
|

/4

|\ /A

/4

L\Y
/A WA\

b/
1\

=

A X7/
//\/Ié‘
/-
y/- i
Y/ A

i g

1V/A\W/A\WW/A\

1 /Ay/ )/ wl
/A
//

—
Wi
/ARy A/




Ponn-koHmeuHep Z-00pasHbil 30KpeiMblU CkAAdHoU
600x800x1600, h=1800 MM S21173.0000
Mopadok deucmbul

HOPOVKA

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI




®
bl

s

HOPOWMK

|

Vi /v\m\

A —

\>
NI /N\

AW

O O

11 /,/
O

||
L M@ g /// |

M’
. % )l ;

: // // // // ; // // // // // // // : // // : : // // //

KpecmoodpasHeiM wauuem MBx16

x x \x x x \ \ x x \ x /8
L7
Eﬁmﬁ&@%@%ﬁﬂmﬁﬂm@%ﬁﬁmﬁﬁ@%@@
1T
’,4\\\\% x«%\xx\x\ \xk \\xxyxxx \/
| /A 4\ /A : \Y : /A /A W/ /A W/ A\ // /AN ,/ /A /A /A /T /A : // 0y

Busm € nonykpyznod 20nobkol u

/1 1 1 /A

e e

=

L\ V7 V/A 1/ v/ /A 1/ Y/ /A /48 v/ v/ /4 V// v/ /AN v/ v/ /A /0 /A /A \/ /. ,< \/ ,<
AT AT AC_AT \; Al AT AT AT AT A AT AT AT AT AT AL

Al Al \.« A AT Al Al w/ )
WAwal 7 W m,, IS4\ SA A SA A ; " ,/ ,/ | \%/
> \W/A\ \| \{ A\ \| \\ \ \\ \| \{ \| I\ \| \| L | \W/i

ﬁ/

/ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁiﬂﬁ i

\>_|q|,1a

| 7 7282020 70 2040 /020 VA0 /A /A /40 A VA /A ﬂﬂ/ﬁ 2020/ A0 VAR
\ 1 \; AN\ A\ AT A\ A2 A A AT AT AT A %//a ® A\ I\ .\ .\ W\ W\ \! \;
/3 \\ \ \} 1\ A\1 \\ \} \| \} |} A\1 \\ A\1 // A\1 2\ \ A\1 A\ A\1 \\ \} \! 1\

\7 |78 W\

W\ 7 W\ 7\ W7

| Ty

@f

| EMMEMW

Mﬁﬂﬂﬂ

Mopadok deucmbul

600x800x1600, h=1800 MM $21173.0000

Ponn-koHmeuHep Z-00pasHbil 30KpeiMblU CkAAdHoU

____________

FrE=L |

¥/

I




s

HOPOUMKA

3

dHo

U 30KpbIMbI0 CKAO
1800 MM S21173.0000

/-00pasHsl

600x800x1600, h

-KOHMeuHep

Ponn

CTENNADKHBIE CUNCTEMbI

Mopadok deucmbul

Buxm nomadHou ¢
kpecmooBpasHeiM wauuem M6x25

10

l'aika M6 co cmonopHbiM konbuoM DIN 985

/4

|

\!




Ponn-koHmeuHep Z-00pasHbil 30KpeiMblU CkAAdHoU
600x800x1600, h=1800 MM S21173.0000
OBwuu bud b cdope b cnoxenHoM cocmosHUU .

o T '\q/'e’_-, /
W 4 y ®
'y HOPOVKA
CTENNASIKHDBbIE CNCTEMbbI




